

В Москве и Московской области выдано свыше 1,3 миллиона сертификатов на материнский капитал

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 14.09.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 14.09.2022

В Москве и Московской области выдано свыше 1,3 миллиона сертификатов на материнский капитал

Только с начала года ряды владельцев сертификатов пополнили порядка 94 тысяч граждан

Самым популярным направлением расходования средств материнского капитала в регионе, как и по всей стране, остается улучшение жилищных условий. С начала действия государственной программы материнского (семейного) капитала – с 2007 года – на данное направление средства направили свыше 430 тысяч семей, общая сумма составила более 187 миллиардов рублей. В тройку лидеров по предпочтениям граждан также входят образование детей и ежемесячные выплаты. Распорядиться материнским капиталом на обучение захотели 389,6 тысячи владельцев сертификатов на сумму свыше 32 миллиардов рублей. Получать выплаты из материнского капитала изъявили желание 86,3 тысячи семей, сумма выплат составила более 10 миллиардов рублей.

Напомним, с апреля 2020 года сертификат на материнский капитал выдается в проактивной форме. После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала в личный кабинет на сайте ПФР (pfr.gov.ru) или портале госуслуг (gosuslugi.ru) поступает государственный сертификат в форме электронного документа.

На сегодняшний день в Московском регионе в проактивном формате выдано 284,9 тысячи сертификатов.

Для семей с приемными детьми сохранился прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения об усыновлении, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами приемные родители.

Материнский капитал является одной из самых популярных мер государственной поддержки семей в стране.

Программа действует до конца 2026 года.